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Tekniske specifikationer

Model:

Enhedsstorrelse:

Stremforsyning:

Vagt:

Batteritype:

Opladningstid:

Musik-spilletid med Bluetooth taendt:
Frekvensomrade:

Impedans:

Folsomhed:

Maksimal SPL:

Mikrofonfalsomhed:
Bluetooth-version:

Bluetooth-profil version:
Bluetooth-sendere Frekvensomrade :
Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal driftstemperatur:

Model:

Driver size:

Power supply:

Weight:

Battery typ

Charging time:

Music playtime with BT on:
Frequency Response:
Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Bluetooth version:
Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:

Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter modulation:
Maximum operation temperature:
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CHARGING

FULLY CHARGED

JR310BT

32mm/1.25 " Dynamic driver
50V=1.0A

1159/0.254 Ibs

Lithium-ion Polymer (410 mAh, 3.7V)
<2 hrs from empty

30 hrs

20 Hz — 20 kHz

32 0hm

90dB SPL @ 1kHz / TmW

80dB

-40+3dBV @ 1kHz / Pa

5.0

A2DP V1.3, AVRCPV1.5,HFP V1.6
2.4 GHz -2.4835 GHz

<4 dbm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

45°C

DE
OPLADNING VERPACKUNGSINHALT
LED-SIGNALER EINSCHALTEN UND VERBINDEN
Teend/sluk Einschalten und automatisch
Bluetooth forbinder in den Kopplungsmodus wechseln
Bluetooth forbundet Wahle,,JBL JR310BT" zum
Lavt batteri Verbinden
Opladning MANUELLE KOPPLUNG
Helt opladt Manueller Kopplungsmodus
Wahle,JBLJR310BT" zum
Verbinden
TASTENBEFEHL
Techn. Daten
JR310BT Modell:

1,25" (32 mm) dynamisk enhed
50V=10A

TreibergroBe:
Energieversorgung:

1159 Gewicht:
Lithium-ion Polymer (410 mAH, 3,7 V) Akku-Typ:
. Ladezeit:
< 2timer fratom o e
Musikwiedergabezeit mit aktiviertem
30timer BT:
20Hz—20kHz Frequenzbereich:
320hm Impedanz:
90dB SPL @ 1kHz/ TmW Empfindlichkeit:
80dB Maximaler Schalldruckpegel:
40 +3dBV @ TkHz/ Pa Mikrofonempfindlichkeit:
50 Bluetooth-Version:

A2DPV1.3, AVRCP V1.5, HFP V1.6
2,4GHz-2,4835 GHz

<4dbm

GFSK, 174 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth-Profilversion:
Frequenzbereich fiir die Bluetooth-
Ubertragung:
Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Maximale Betriebstemperatur:

\A
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WIRD GELADEN MEPIEXOMENO THZ ENTOAH MAHKTPOY
LED-VERHALTEN IYIKEYAZIAZ OOPTIZH
Ein/Aus ANAMMA & ZYNAEZH AEITOYPTIA LED
BT wird verbunden Avappa kat autopat petdBaon  Avappa/ZBroo
BT verbunden ot Aettoupyia {ebéng Tivdeon BT
Schwacher Akku EHI)\E’ETEIHJBL JR310BT"yia va BT ouvdéfnke
WIRD GELADEN ouvbedeite Xapnh otd8pn pnatapiag
Voll geladen XHPOKlNHTH ZEYEH ) OOPTIZH
Aetroupyia yetpokivng eGENS  Exer goprioet mijpug
Em\é€re “JBL JR310BT" yia va
ouvbedeite
TeXVIKA YapaKTNPIOTIKA
JR3108T Movtého: JR310BT
Dynamischer 32 mm (1,25")-Treiber MéyeBog 0dnyou: 32mm/1,25" Auvapikog 0dnyog
50V—=1,0A TpogoSosia: 50V—=10A
1159/(0,254 Ibs) Bapog: 1159/0,254 Ibs
Lithium-lonen-Akku (410 mAh, 3,7 V) Tomog pnatapiac: Mnatapia nu)\u\,upuv 10vtev hibiov
< 25td. ab leerem Akku (410mAH, 3,7V)
Xpdvog popriong: < 2 peg bav ival ddeia
305td. AldpKeia avanapaywyric HOUOIKIG He To
20 Hz - 20 kHz BT evepyomomnpévo: 30 wpe¢
320hm TuxvoTITa AMOKPIoNG: 20 Hz - 20 kHz
90.dB SPLbei 1kHz/ 1 mW Avtigtaon;: 32 0hm
8 Evaiobnoia: 90 dB SPL @ TkHz / 1mW
-40+3dBV bei 1 kHz/Pa Méyioto SPL: 80dB
Evaiobnoia pikpogivou: -40+3dBV @ 1kHz/Pa
A2DPV1.3, AVRCPV1.5, HFPV1.6 ‘ExSoon Bluetooth: .0
‘Ekdoon mpoeil Bluetooth: A2DPV1.3, AVRCPV1.5HFPV1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz Evpog ouyvotiTwy mopmou Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
<4dbm loxug mopmou Bluetooth: <4dbm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Mapopewon mopmov Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C Méyiom Beppokpaoia Aertoupyiac: 45°C




ES

CONTENIDO DE LA CAJA
ENCENDER Y CONECTAR
Encender y acceder
autométicamente al modo de
emparejamiento
Selecciona“JBL JR310BT" para
conectar

EMPAREJAMIENTO MANUAL
Modo de emparejamiento manual
Selecciona “JBL JR310BT” para
conectar

Especificaciones técnicas

Modelo:

Tamaiio de la unidad:

Alimentacién:

Peso:

Tipo de bateria:

Tiempo de carga:

Tiempo de reproduccion de miisica con
Bluetooth activado:

Intervalo de frecuencias:

Impedancia:

Sensibi
SPLma
Sensibilidad del micréfono:

Versién Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:
Intervalo de frecuencias del transmisor
Bluetooth:

Potencia del transmisor Bluetooth:

COMANDOS DE LOS BOTONES
CARGA

COMPORTAMIENTOS DE

LOS LED

Encendido/apagado

Bluetooth conectando
Bluetooth conectado

Bateria baja

(arga

(Carga completa

JR3108T

unidad dindmica de 32 mm/1,25"
50V=10A

1159

lon-litio polimérica (410 mAh, 3,7 V)
<2 h desde carga agotada

30 horas
20 Hz—- 20 kHz

32 0hm

90 dBNPSa 1kHz/1 mW

80dB

-40 +3dBVa1kHz/Pa

50

A2DPV1.3, AVRCP V1.5, HFPV1.6

2,4GHz-2,4835 GHz
<4dbm

Fl

MITA PAKKAUS SISALTAR
VIRRAN KYTKEMINEN JA
YHDISTAMINEN

Virran kytkent ja automaatti-
nen laiteparin muodostustilaan
siirtyminen
Valitse “JBL JR310BT"
yhdistaaksesi

MANUAALINEN PARINMU-
0DOSTUS

Manuaalinen parinmuodostustila
Valitse “JBL JR310BT"

Tekniset tiedot

Malli:

Kuuloke-elementin koko:
Virransyotto:

Paino:

Akkutyyppi:

Latausaika:

Musiikin toistoaika BT paalla:
Taajuusvaste:

Impedanssi:

Herkkyys:

Maksimi SPL:

Mikrofonin herkkyys:
Bluetooth versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-lahettimen taajuusalue:

yhdistaaksesi
PAINIKEKOMENTO
LATAUTUU
LED-MERKKIVALON
TOIMINNOT

Virta padlle/pois paalta
Muodostetaan BT-yhteyttd
BT yhdistetty

Akun varaus vahissa
Latautuu

Taysin ladattu

JR3108T

32mm/1,25" dynaaminen elementti
50V=10A

1159/0,254 paunaa

Litium-ioni polymeeri (410 mAh, 3,7V)
<2htyhjasta

30h

20Hz-20kHz

32 ohmia

90 dB SPL@ TkHz/ TmW

80dB

-40+3dBV @ 1kHz/Pa

50

A2DPV1.3, AVRCPV1.5, HFPV1.6

2,4 GHz-2,4835 GHz
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CONTENU DE LA BOITE
ALLUMAGE ET CONNEXION
Allumage et passage automa-
tique au mode de jumelage
Choisissez de vous connecter &
«JBLJR310BT»

JUMELAGE MANUEL

Mode de jumelage manuel
Choisissez de vous connecter &
«JBLJR310BT ».
CCOMMANDES DES BOUTONS

Spéc. techniques

Modéle:

Taille de haut-parleur:
Alimentation électrique :
Poids :

Type de batterie :

Temps de charge :

CHARGE

SIGNIFICATIONS DU TEMOIN
Marche/arrét

Connexion BT

BT connecté

Batterie faible

Charge

Charge compléte

JR3108T

Haut-parleur dynamique de 32 mm /1,25"
50V—=10A

1159/0,254Ibs

polymere lithium-ion (410 mAh /3,7 V)
< 2hdepuis vide

Autonomie de musique avec BT actif: 30h

Réponse en fréquence :

Impédance :

Sensibilité :

Pression sonore max. :

Sensibilité du microphone :

Version Bluetooth :

Version du profil Bluetooth :

Bande de fréquences de I'émetteur
Bluetooth :

Puissance de I'émetteur Bluetooth :

20Hz - 20 kHz

32 0hms

90dBSPLa1kHz/1mW

80dB

-40+3dBVa1kHz/Pa
0

AvZDPVU, AVRCPV1.5, HFPV1.6

2,4 GHz-2,4835 GHz
<4dbm

Modulacion del transmisor Bluetooth:  GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK Bluetoothzhettimen teho: <A dbm Modulation de Iémetteur Bluetooth : GESK, /4 DQPSK, 8DPSK
Temperatura maxima de funcio- Bluetooth-ldhettimen modulaatio:  GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Température de fonctionnement
namiento: 45°C Maksimi kayttolampotila: 45°C maximale : 45°C
HU IT NL
ADOBOZ TARTALMA GOMB PARANCS CONTENUTO DELLA CON- PULSANTE COMANDO VERPAKKINGSINHOUD OPLADEN
BEKAPCSOLAS ES CSATLA- TOLTES FEZIONE RICARICA INSCHAKELEN EN VERBINDEN ~ LED-FUNCTIES
KoZAS LED TULAJDONSAGAI ACCENSIONE E COLLEGAMENTO  COMPORTAMENTO DEI LED Inschakelen om automatisch naar - In-/uitschakelen
Bekapcsolds utan automatikusan  Be-/kikapcsolds Accenderle, entreranno Accensione/spegnimento de koppelingsmodus te gaan BT verbinden
belép a parositds modba BT csatlakoztatésa automaticamente in modalitadi ~ Collegamento BT Selecteer "JBLJR310BT" om BT verbonden
Csatlakozashoz vlasszaa,JBL BT csatlakoztatva abbinamento BT collegato verbinding te maken Batterij bijna leeg
JR310BT" lehetdséget Alacsony akkumulator Scegliere "JBL JR310BT" per Batteria scarica HANDMATIG KOPPELEN Opladen
MANUALIS PAROSITAS Toltés effettuare il collegamento Ricarica Handmatige koppelingsmod Volledig opgelad
Manudlis parositas méd Teljesen feltdltve ABBINAMENTO MANUALE Completamente carica Selecteer "JBL JR310BT" om
(satlakozashoz vélassza a,JBL Modalita abbinamento manuale verbinding te maken
JR310BT” lehetdséget Scegliere "JBL JR310BT" per KNOPFUNCTIE

effettuare il collegamento
Miiszaki spec. Specifiche tecniche Technische specificaties
Modell: JR310BT Modello: JR310BT Model: JR310BT
Hangszoro mérete: 32mm /1,25" dinamikus driver Dimensione del driver: Driver dinamico da 32 mm /1,25" Maat van driver: 32mm/1,25" dynamische driver
Tapellatas: 50V=10A ‘;'e's':"?"m“’“ef ot Voeding: 50V=10A
Suly: N ”5 g/.O,254|.b$ Tipo di batteria: Polimem’agﬁ ioni di litio Gewicht: N 1_15 g/OjZSAIhs
Akkumulator tipus: Litium-ion polimer (410 mAh /3,7 V) (410 mAH/3,7V) Type batterij: Lithium-ion-polymeer (410 mAH, 3,7V)
Toltési <2 bra teljesen lemeriilt allapotrél Tempo di ricarica: < 2 ore da scarica Oplaadtijd: <2uur wanneer leeg
Zenelejatszasi idd bekapcsolt BT-vel: 30 dra A?'a"‘"‘i‘:lf:_ia in riproduzione con 300re Muziekafspeeltijd met BT aan: 30uur
Frekven(la_valasz: 20Hz—-20kHz Risposta inﬁequenm: 20 Hz - 20kHz Fvequentlgrespons: 20Hz—20kHz
Impedancia: 320hm Impedenza: 320hm Impedantie: 320hm
Erzékenység: 90.dB SPL TkHz / TmW esetén Sensibilita: 90dB SPL@ TkHz/ ImW Gevoeligheid: 90dB SPL@ TkHz/ TmW
Maximalis SPL: 80dB SPL massimo: Maximum SPL: 80dB.
Mikrofon érzékenysége: -40 + 3 4BV, 1kHz/ Pa Sensibilita del microfono: -40+3 dBV @ 1kHz /P Microfoongevoeligheid: -40+3dBV @ kHz/ Pa

Bluetooth-verzié:
Bluetooth-profilverzié:

A2DPV1.3, AVRCP V1.5, HFPV1.6

Bluetooth jeladd frekvenciatartomanya:2,4 GHz - 2,4835 GHz

Versione Bluetooth:

Versione profilo Bluetooth:

Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth:

A20PV1 3, AVRCPV1.5, HFPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:

Frequentiebereik Bluetooth-zender:

A2DPV1.3, AVRCPV1.5, HFPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth-elads teljesitmény: <4dbm Potenza del trasmetitore Bluetooth: <4 dbm Vermogen Bluetooth-zender: <4dbm
Bluetooth jeladé modula GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Q‘.‘.’.‘iﬂ%ﬂ?“e del trasmettitore GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Modulatie Bluetooth-zender: (GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Maximalis iizemi hdmérséklet: 45°C Tempemlira dlesercizio massima: 45°C Maximale bedrijfstemperatuur: 45°C
NO PL PT-BR
ESKENS INNHOLD LED-ATFERD ZAWARTOSC ZESTAWU LADOWANIE CONTEUDO DA CAIXA BOTAO DE COMANDO
SLA PR 0G KOBLE TIL SIa pa/av WLACZANIE ZASILANIA | DZIALANIE DIODY LED LIGA/DESLIGA E CONEXAQ CARREGANDO
SIa pd og g i sammenkoblings- BT tilkobles LACZENIE Wh./wyt. zasilania Ao serligado, o fone entra no FUNCIONAMENTO DO LED
modus automatisk BT tilkoblet Wiaczanie zasilania i automaty-  Nawiazywanie potaczenia z modo de emparelhamento Liga/Desliga
Velg“JBL JR310BT"for & koble til  Lite batteri czne_przejs'cie do trybu parowania Bluetooth Selecione "JBL JR310BT" para BT conectando
MANUELL SAMMENKOBLING [ ader Wyb_lerz,zJBLJRNO_BT”, aby Potaczono z Bluetooth se conectar BT conectado
Manuell sammenkoblingsmodus — yjladet nawigzac pofaczenie Niski poziom akumulatora EMPARELHAMENTO MANUAL  Bateria fraca
VelgIBLIR3108T" for 3 koble il PAROWANIE RECZNE tadowanie Modo de emparehhamento  Caregando
KNAPPEKOMMANDO Tryb_parowanla recznego Pefne natadowanie manL!aI . . Bateria carregada
Wybierz,JBL JR310BT", aby Selecione "JBL JR310BT" para
LADER nawiazac pofaczenie se conectar
DZIALANIE PRZYCISKOW
Tekniske spesifikasjoner Dane techniczne Especificagdes técnicas
Modell: JR310BT Model: JR3108T Modelo: JR3108T
Driverstorrelse: 32mm/1,25" dynamisk driver Rozmiar przetwornika: Dynamiczny przetwornik 32 mm (1,25") Drivers: Drivers dindmicos de 32 mm (1,25")
Stromforsyning: 50V—=10A Zasilanie: 50V==10A Alimentagao de energia: 50V—=10A
Vekt: 1159/0,254 pund Waga: 1159/0,254funta Peso: 1159/(0,2541b)
i Litium-ion-polymer (410 mAh /3,7V) Akumulator: Bateria litowo-jonowa (410 mAh /3,7V) Tipo de bateria: Polimero e fon de Li 3,7V, 410 mAh)
<2 timer nar tomt Czastadowania: <2hod wycerpania Tempo de carregamento: <2horas (carga total)
Musikkavspillingstid med BT pa: 30 timer (Czas odtwarzania muzyki z wiaczong Autonomia com BT ligado: 30horas
Frekvensrespons: 20Hz— 20 kHz funkeja Bluetooth: 30h Resposta de frequéncia: 20Hza 20kHz
Impedans: 320hm Pasmo przenoszenia: 20Hz - 20 kHz Impedéncia: 32 0hms
Folsomhet: 90 dB SPLved TKHz/ TmW Impedangia: 320my Sensibilidade: 90dBSPLa TkHz/1mW
Maksimal SPL: 4048 Efektywnosé: 90dB SPLprzy 1 kHz/ 1 mW SPLmaximo: 8048
Mikrofonfalsomhet: 40+ 3 dBV ved 1 kiz/Pa Maksymalne cinienie akustyczne SPL: 80d8 Sensibilidade do microfone: -40+3dBVa1kHz/Pa
Bluetooth-versjon: Czutos¢ mikrofonu: -40:£3dBV przy 1 kHz/ Pa Verséo Bluetooth: 50
Wersja Bluetooth: 50 Versdes de perfil Bluetooth: A2DPV1.3, AVRCPV1.5 e HFPV1.6

Bluetooth-profilversjon:
Frekvensomrade for Bluetooth-sender:

A2DPV1.3, AVRCPV1.5HFPV1.6

Wersja profilu Bluetooth:

A2DP 1.3, AVRCP 1.5,HFP 1.6

Intervalo de frequéncia do transmissor

24GHz- 24835 Gz Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz Bluetooth: 24 GHza 24835 Gz
Bluetooth-senderens strom: <4dbm Mocnadajnika Bluetooth: <adbm Poténcia de transmissao Bluetooth: <4 dbm
Modulasjon for Bluetooth-sender:  GFSK, /4 DQPSK, 80PsK Modulaja nadajnika Bluetooth: GFSK, n/4 DOPSK, 8DPSK Modulagdo de transmisséo Bluetooth: - GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK
Maks driftstemperatur: 45°C Maks temperatura robocza: 45 Temperatura maxima de uso: 45°C
N TR RU
DETTAFINNS | LADAN LED-FUNKTION KUTU iCERIGi SARJ ETME KOMIEKT NOCTABKM 3APAAKA
SLA PA & ANSLUT Strom pé/av GUCU ACMA VE BAGLANMA LED GOSTERGELERI BK/IOYEHWE U CONPAMKEHWE  CUTHANbI UHAUKATOPOB
SI3 pd och starta parkoppling- BT ansluter Giicii ain ve otomatik olarak Giicii agma/kapama " Kuit
slage automatiskt BT anslutet eslestirme moduna girin. BT baglaniyor N1EPEXO/} B PEXIIM CONPAXEHNT  NUTAHWA
Valj“JBL JR310BT" for att ansluta ~ Lag batteriniva Baglanmak icin “JBL JR310BT" BT bagland: Bbibepute «/BL JR310BT» ana Moakniouexue Bluetooth
MANUELL PARKOPPLING Laddning seqin ) Dilsik pil giicii MIOAKAOYeHIA Moakntouerne no Bluetooth
Manuellt parkopplingslége Full laddning MANUEL ESLESTIRME Sarj Etme PYYHOE CONPAMEHUE YCTaHOB/EHO
Valj“JBL JR310BT" for att ansluta Manuel eslestirme modu Tam sarj oldu Pexwm pyyHoro conp Pr
KNAPPKOMMANDO Baglanmak icin “JBL JR310BT" Bbibepute «/BLJR310BT» ana 3APANIKA
LADDNING secin NOAKNIUEHIA MonHocTbio 3apAxeHb!

DUGME KOMUTU KHONKK YNPABNEHUA

Tekniska specifikationer Teknik Ozellikler TexHUYecKne XapaKTepuCTUKN

JR3108T Model: JR3108T Monens: JR310BT

32mm/1,25 tum dynamiskt Siiriicii Boyutu: 32mm /1,25" Dinamik Siiriicii Pa3mep MemGpatbi: Mem6para suHamuka 32 mm /1,25 aoiiva
Stromforsorjning: 50V=10A Gu;kaynagl 50V==10A Uctounuk nuTanma: 50B==10A
Vikt: 159 1159/0,2541bs Bec 1151/0.254 oy )
Batterityp: Litiumjonpolymer (410 mAh,3,7V) Lityum-iyon Pil (410 mAH, 3,7V) Tun akkymynatopa Turwi-worHbii nonumepHbA

P . s akkymynaTop (410 MA-4/3,7B)
Laddningstid: < 2 timmar fran tomt Bosaldiktan sonra <2 saat Bpems apaaKi: < 24B Chyuae NOMHOT PaspAZKM
Musikspelstid med BT pa: 30 timmar BT agikken miizik calma siiresi: 30saat Bpem BOCTpOU3BEeHIA My3bIK
Frekvensomfang: 20 Hz - 20 kHz Frekans araligi: 20Hz - 20 kHz BKnloueHHbiM Bluetooth: 30y
Impedans: 320hm Empedans: 320hm Yacrora curwana: 207y — 20Ky
Kanslighet: 90 dB SPLvid 1kHz/1 mW Hassasiyet: 90dBSPL @ TkHz/ ImW Conporenetme: 320m
MaxSPL: 30dB Maksimum SPL: 08 UyBCTBUTENbHOCTD: 9026 Y3/ npin 1 /1 BT
Mikrofonkanslighet: 40+ 3 dBV vid 1kHz/Pa Mikrofon hassasiyeti: 40+ 3 4BV @ TKkHz/ Pa oK Yoosent soyosoro e 15
h el YBCTBUTENbHOCT MAKPOGOHa: 4043 268 npu 1 kiy/Ma

Bluetooth-version: X Bluetooth Siriimii: A Bepaus Bluetooth: 50
Bluetooth-profilens version: A2DPV1.3, AVRCP V1.5, HFP V1.6 Bluetooth profil siiriimii: A2DPV1.3, AVRCPV1.5,HFP V1.6 Bepcu npoduna Bluetooth: A2DPV1.3, AVRCP V1.5, HFPV1.6

Bluetooth-séndarens frekvensomféng:

2,4GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth verici frekans araligi:

2,4GHz - 2,4835 GHz

[vanazon vacror nepearuna Bluetooth: 2,4 1Ty — 2,4835 My

Bluetooth-sandarens effekt: <4dbm Bluetooth verici giicii: <4dbm MowHocTb nepenarumka Bluetooth: <4 76/mBr
Bluetooth-sé@ndarens modulering: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Bluetooth verici modiilasyonu: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK Mopynauus usnyyarens Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Max drifttemperatur: 45°C Maksimurn calisma sicaklig: 45°C MakcumansHas remneparypa
SKcnyaTaumm: 45°C
ZH-CN IHTW ID
FRiER preiibd aRIAYR FEEH 151 KOTAK TOMBOL PERINTAH
FEEE IEFE7ER il DIkt 2 LED ARfE MENYALAKAN & MENYAM-  MENGISI DAYA
FFFEEHEENG LD TSR BIRE B ENE AR iBE/ETE BUNG POLA LED
Sttt R HEH B EEEE Nyalakan dan Anda akan otomatis Nyalakan/matikan
IR “BLRSIBT e, zé#% TIBLIR310BT) LAiEE EEOFEiEiE ki mode p I
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FEARHE ARG Spesifikasi Teknis
BS: JR3108T ISk - JR3108T Model: JR3108T
IREHEETRY: 32mm/1.25" HHEEREN B TT SEEERT 32mm/1.25" BIARERENER Ukuran driver: Driver dinamis 32 mm/1,25"
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FEER YA VNS (M B R EFEH) dom Lama pengisian daya: <2jam dari keadaan kosong

ﬁé%sﬁ%ﬁﬁ“* 1] 27\

N FEEASRS ¢
FREFRIE RERETIE: 308 EEEE’?E&B%B‘J’E’%%H%@ 30/\BS Waktu putar musik dengan BT aktif: ~ 30jam
SRR 20Hz - 20 kHz SEEERE 20Hz— 20 kHz Respons frekuensi: 20 Hz - 20kHz
=67 320hm PR - D ERE Impedans: 320hm
REE 90 dB SPL @ 1kHz/1 mW SELE : 90 dB SPL @ TkHz/ TmW Sensitivitas: 90 dB SPL @ TkHz/ImW
A SPL: 8048 BASPL: 80dB SPL Maksimum: 808
IERRE -40+3dBV @ 1 kHz/Pa EREENE : -40+3dBV @ 1kHz/Pa Sensitivitas mikrofon: -40+3 dBV @ 1kHz/Pa
EFRRAS: 50 BECFhRAS 50 Versi Bluetooth: 1
EFERE AR A2DPV1.3. AVRCPV15. HFPV16 A2DPV1.3 ~ AVRCPV1S ~ HFPV1.6 Versi profil Bluetooth: A2DPV1.3, AVRCPV1.5, HFPV1.6
B R 5TeMEERE 2.4 GHz - 2.4835 GHz 2.4 GHz - 2.4835 GHz Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
o R 5t88Ths <4dbm <4dbm Daya pemancar Bluetooth: <4dbm
TEFRSTERE: GFSK. m/4DQPSK. 8DPSK * s GFSK ~ /4 DQPSK ~ 8DPSK Modulasi pemancar Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
BETITRE: 45°C BATERE : 45 Suhu pengoperasian maksimal: 45°C
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TECH SPEC

Model:

Driver size:

Power supply:

Weight:

Battery type:

Charging time:

Music playtime with BT on:
Frequency response:
Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Bluetooth version:
Bluetooth profile version:

]

JR3108T

32mm/1.25" Dynamic driver
50V==10A

1159/0.2541bs

Lithium-ion Polymer (410 mAH, 3.7V)
<2hrs from empty

30hrs

20Hz - 20 kHz

320hm

90 dB SPL@ TkHz/ TmW

80dB.

-40+3 dBV @ TkHz/Pa

50

A2DPV1.3, AVRCPV1.5,HFPV1.6

Blnemn(h HiS RSV RZwa 2AGH2~2.48356H2 Bluetooth S417| Ik~ HHQ|:  2.46Hz~2.48356Hz Bluetooth transmitter frequency range: 2.4 GHz - 2.4835 GHz
4dbmK Bluetooth 17| &3 <d4dbm Bluetooth transmitter power: <4 dbm
"'"9'0"""755 FIYASYE e oK. s Bluetooth &A1 7| BIZ: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Bluetooth transmitter modulation:  GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
li?t?ﬂ’ﬁﬁ GERE s N Ao S 2 45°C Maximum operation temperature: ~ 45°C
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TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST
ONCE EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE AND

SETTINGS.

DA FOR AT FORLANGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET
HELT MINDST EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID
VARIERER AFHANGIG AF BRUG 0G INDSTILLINGER.

DE ZUM VERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL
ALLE 3 MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAU-
ERVARIIERT JE NACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

EL TIANANAPATEINETE TH AIAPKEIA ZOHX THX MMATAPIAY,
OOPTIZTE THN MAHPQX TOYAAXIZTON MIA OOPA KAGE 3 MHNEX.
H AIAPKEIA ZQHX THY MIATAPIAZ MOIKIAAEI ANAAOTA ME TH

XPHZH KAITIX PYOMIZEIL.

ES PARA PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA
COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA
DURACION DE LA BATERIA DEPENDE DEL USO Y DE LOS AJUSTES.

FI PIDENNA AKUN KAYTTOIKAA LATAAMALLA SE TAYTEEN
VAHINTAAN KERRAN 3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA
VAIHTELEE KAYTON JA ASETUSTEN MUKAISESTI.

FR POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETE-
MENT AU MOINS UNE FOISTOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA
BATTERIE VARIE EN FONCTION DE L'UTILISATION ET DES REGLAGES.

HU AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN
3 HAVONTA LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR
ELETTARTAMA A HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL FUGGOEN

VALTOZIK.

IT PER PROLUNGARE LA VITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE
COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA
UTILE DELLA BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE

IMPOSTAZIONI.

NL OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ TE OPTIMALISEREN, 1 KEER
PER 3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENSDUUR VAN DE
BATTERIJ IS AFHANKELIJK VAN GEBRUIK EN INSTELLINGEN.

NO FORLENG BATTERIETS LEVETID V|

ED A LADE DET HELT OPP MINST

HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV

BRUK OG INNSTILLINGER.

PL ABY PRZEDEUZYC 2YWOTNOSC BATERII, NALADUY JA W PEENI CO
NAJMNIE) RAZ CO 3 MIESIACE. ZYWOTOSC BATERII JEST ZALEZNA
0D SPOSOBU UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

PT-BR PARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A

ATE A CARGA MAXIMA PELO

MENOS UMA VEZ A CADATRES

MESES. A DURABILIDADE DA BATERIA DEPENDE DE COMO E

ONDE ELA E USADA.

SV LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT
FORLANGA DESS LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR
BEROENDE PA ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.

TR PIL OMRUNU UZATMAK ICIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFA TAM
SARJ EDINIZ. PIL OMRU, KULLANIM SEKLINE VE AYARLARA GORE

DEGISKENLIK GOSTERMEKTEDIR.

RU YTOBbI MPOAINTb CPOK SKCTNYATALIUN AKYMYNATOPA,
BbIMOMHANTE NONHYH0 3APALKY XOTA bbl PA3 B 3 MECALIA.
CPOK SKCTYATALMIA AKKYMYNATOPA 3ABICUT OT

MCNONb30BAHIA 1 HACTPOEK.
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Ha iR ERNREMR,

ID° AGAR MASA PAKAI BATERAI LEBIH LAMA, ISI DAYA HINGGA PENUH
SETIDAKNYA 3 BULAN SEKALI. MASA PAKAI BATERAI BERBEDA-BE-
DATERGANTUNG PEMAKAIAN DAN PENGATURAN.
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TapaHTuiiHblii nepuog: 1roa
Cpok cnyx6bi: 2 rofa

WH$opmaLwa 0 cepBUCHbIX LeHTpaX: www.harman.com/ru
TexHuueckan nogzaepxka: 8 (800) 700 0467
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Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda JBL, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:
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